

遭遇碰瓷,男子被劫8000多元

三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留

本报5月6日讯(记者 王忠才 通讯员 李春霞 李晓梅)

4月28日,博兴县公安局刑侦大队在市局有关部门的大力协助下,成功打掉一抢劫犯罪团伙,抓获团伙成员黑龙江省鹤岗市张某、周某、宋某,破获抢劫案一起。

4月13日20时许,刑侦大队接家住潍坊市潍城区吴某报案称,16时20分许,其驾车行驶至

潍坊市潍城区安顺路与福寿西路交叉口时,被三名男子以撞车索要赔偿为由对其进行殴打,后持刀强行将其劫持至博兴县湖滨镇柳桥村邮政储蓄银行,恐吓其从自动取款机上提取现金7500元并抢走其身上携带的400元现金及魅族M9型手机一部。

情况紧急、案情重大,接报案后刑侦大队立即组织力量开展侦

查工作,受害人吴某描述:嫌疑人驾驶一辆红色长城哈弗M4汽车,车牌号码为鲁M11***。办案民警根据这一线索,调取了当天下午受害人由潍坊至博兴的行驶路线沿路监控,但未发现符合受害人提供的号牌嫌疑车辆。

此时办案民警并未气馁,因案发时有两名嫌疑人持刀逼吴某驾驶自己的车,另一名嫌疑人驾

驶嫌疑车辆跟在后面从潍坊行至博兴境内,遂民警又从受害人吴某的车辆入手调取监控资料,最终从多处路口监控中碰撞发现嫌疑车辆,车牌已换为鲁MUP***。这更加证明该犯罪团伙与受害人吴某撞车是碰瓷,后来实施的抢劫作案是有备而来的。

锁定嫌疑车辆后,办案民警经缜密侦查很快确定了三名犯罪

嫌疑人的真实身份,并于4月27日傍晚组织抓捕小组在滨城区黄河三路成功将周某等三名犯罪嫌疑人抓获归案。经审讯,三名犯罪嫌疑人对4月13日窜至潍坊对吴某实施抢劫的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人张某、周某、宋某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理、查证中。

拾荒老人夜宿高速被救

5月3日夜间11时许,滨州高速交警一大队接到群众报警,一名衣衫褴褛的青年躺在高速公路应急车道上酣然大睡,不时有车辆从其身边呼啸而过,情况危险,民警迅速上前将其叫醒。经询问,原来此人是名拾荒者,晚上迷路误入高速公路,在高速公路走累了想休息一下,没想到却睡着了。民警了解情况后,将其扶上警车,带离了高速公路。 本报记者 张卫建 本报通讯员 苏岩峰 韩永鑫 摄影报道



机器咬手 40分钟后脱险

5月3日,滨州市长途汽车总站小吃铺发生一起压面机咬住操作者手指的事故,滨州消防官兵接到报警及时携带设备赶到。由于压面机的构造相对特殊,为保证伤者手指安全,决定采取拆卸的办法处置。40分钟后,消防干警们在一位熟悉面点机械的师傅的协助下,终于将伤者的手取出。

本报记者 李运恒 本报通讯员 高立萌 摄影报道



尹帅帅,快来领你的钱包

看到后请尽快与本报联系,电话3211123 13625439081

本报5月6日讯(记者 刘涛)“驾驶证、身份证、银行卡都在这里放了五六天了,咋还没有人来领?”家住樊家小区的马先生着急地告诉记者,由于东西迟迟没人认领,这可急坏了马先生。

其实,捡到东西的人并不是马先生,而是他的

女婿苏涛。据马先生介绍,4月30日一早,女婿苏涛出去上厕所,回来时,看到一车旁有一外皮为黑色的驾驶证就捡了起来,回家打开一看,里面有一张驾驶证,一张身份证,一张银行卡和两张借条。

为了能让失主尽快找到丢失的东西,苏涛特

意在纸上写了一则招领启事,并注上姓名和联系电话,“过了四五天没人来领,真是把我们急坏了。”马先生说,这几天,女婿经常跑到院里溜达,期望碰到有寻物的人,而女儿则按照驾驶证上的信息到网上查询,确有其人,但却不知如何能联系

到他。据马先生介绍,身份证和驾驶证上的姓名都为尹帅帅,今年27岁,家住滨城区梁才办事处菜园村,门牌号为54号,希望尹帅帅或有认识他的朋友看到报道后,请尽快与本报联系,联系电话:13625439081,3211123。

下洼派出所 >>

开展预约服务,错时服务群众

本报5月6日讯(记者 王忠才 通讯员 李程)近日,记者在下洼派出所了解到,下洼派出所为切实服务好辖区百姓,切实提高服务效能,落实服务百姓理念,开展8小时外预约服务,对不同群体实行错时、延时工作,打造百姓心中的“最美丽窗口”。

下洼派出所倡导树立“提高效能就是对群众最好的服务”的理念,走进派出所,在警务公开栏、户籍服务大厅、110接处警办公室等醒目位置对各项便民服务事项进行公开,方便群众办事的同时接受群众的监督,在上级规定的办事时限内缩减办事时间,开展“我多动脑让群众少跑腿”、“我多动嘴让群众少跑腿”等主动型服务活动,实行8小时外预约服务,对外公布110值班室(7550029,2274747)、户

籍室(7550984,2274748)四部服务电话和民警手机号码,群众有需要可随时拨打。

对于不同服务群体实行错时工作,延时服务,送证上门服务,定期定向等服务措施,根据群众在冬季办理业务集中在中午时段的情况,窗口值班民警做到中午下班或不下班,不办完最后一项业务,不送走最后一位群众不离开工作岗位。根据群众需要开辟绿色通道,如为方便残疾人办理证件开辟的残疾人办证“绿色通道”,学生放假期间开通学生办证“绿色通道”等。

对于老、弱、病、残群众实行上门免费办理业务,上门送证等服务,让公安机关的温暖送到弱势群体的心中,在工作中严格落实“一次性告知”、首问负责制度,做到受理“零推诿”、办理“零差错”。

民警入户排查燃气隐患



“煤气罐的检测千万不能大意,最常规的办法就是看看这里的使用截止日期,像这种生锈的煤气罐更要及时更换,防止发生爆炸和火灾……”连日来,沾化县公安局黄升派出所的民警深入辖区村居,为群

众讲解消防知识,将消防安全触角延伸到千家万户。据了解,该所已累计走访排查农户4300户。

本报记者 王忠才 本报通讯员 范凤奎 褚波 摄影报道

齐鲁晚报·今日滨州

齐鲁晚报博兴县域版即将创办,现面向社会隆重招商:

- 1. 广告代理 (房产、汽车、商业消费、招聘、教育、金融保险、餐饮娱乐、旅游等行业)
- 2. 发行代理 (报纸征订、零售、投递等)

强势的传媒平台 强大的新闻支持 创富的大好时机

抓住机遇,就是赢得未来!

有意者请电话咨询: 0543-3210005 王女士

